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Školská jedáleň začne variť dňom 5.9.2022. Študent, ktorý sa stravoval v školskej jedálni minulý školský rok je automaticky prihlásený na stravovanie. V prípade trvalého odhlásenia zo stravovania v školskej jedálni, je potrebné napísať žiadosť o ukončení stravovania a poslať mailom na odhlasky@gmail.com. Ak sa stravník napriek ukončeniu stravovania trvalo neodhlási, bude evidovaný ako stravník so všetkými záväzkami.
Žiaci prvých ročníkov základnej školy sa stravujú od 6.9.2022.
Ďalšie informácie nájdete na stránke školy v sekcii školská jedáleň.

Informácia pre nových študentov prvých tried, osemročného gymnázia a bilingválneho gymnázia
Noví študenti našej školy, ktorí majú záujem o stravovanie v školskej jedálni vyplnia zápisný lístok stravníka ( nájdete ho na stránke školy v sekcii školská jedáleň ). Vyplnený zápisný lístok treba poslať buď mailom na odhlasky@gmail.com , alebo osobne doručiť na sekretariát školy.  Následne bude stravník zaradený do systému školskej jedálne, suma za obedy bude zaslaná mailom rodičom.
Evidencia odberu stravy je na základe čipu alebo ISIC karty (ISIC kartu využívajú starší študenti školy).
Žiaci prvých tried základnej školy k odberu stravy používajú čip do školskej jedálne, starší žiaci si môžu vybrať buď ISIC kartu alebo čip (informáciu ohľadne ISIC karty Vám poskytneme na sekretariáte školy).
Poplatok za čip uhradiť na číslo účtu : SK30 6500 0000 0000 2000 0729
Suma : 0,80 eur
Do poznámky prevodného príkazu prosíme uviesť meno a triedu dieťaťa.
Doklad o zaplatení poslať mailom na odhlasky@gmail.com alebo osobne priniesť na sekretariát školy, kde Vám bude čip hneď vydaný.
Platba v hotovosti nie je možná.



